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Soutěž každoročně vyhlašuje 
Ministerstvo pro místní rozvoj a 
Svaz měst a obcí ČR. Letošní 
27. ročník zahájil koncem břez-
na ministr pro místní rozvoj Ivan 
Bartoš s náměstkem ministra 
zemědělství Radkem Holomčí-
kem, předsedkyní Spolku pro 
obnovu venkova Veronikou Vre-
cionovou a místopředsedou Sva-

zu měst a obcí ČR Pavlem Drahovzalem. Záštitu nad 
akcí převzal předseda Senátu Parlamentu České republi-
ky Miloš Vystrčil a Stálá komise Senátu pro rozvoj ven-

kova. Soutěž je určena pro obce, které mají nanejvýš 
7 500 obyvatel a mají zpracovaný strategický dokument 
rozvoje. V následujících měsících proběhnou krajská 
kola, na která naváže kolo celostátní na přelomu srpna a 
září. Z krajského kola postoupí vždy jen jedna obec do 
celostátního. Vítěze celostátního kola pak zástupci vy-
hlašovatelů vyhlásí 16. září 2023 na Jarmarku venkova 
v Luhačovicích. Obce jsou hodnoceny v oblastech jako 
např. koncepční dokumenty, společenský život, aktivity 
občanů, podnikání, občanská vybavenost, úspory energií 
nebo přírodní prvky a zeleň v obci. 

Jiří Knížek 
2. místostarosta  

Obec se přihlásila do soutěže Vesnice roku 

Plzeňský kraj na veletrhu cestovního ruchu v Bratislavě 

Starosta obce se zúčastnil exkurze ve Furth im Wald 
Ve středu 26. dubna se starosta obce Petr 
Anderle společně s dalšími starosty 
v rámci Akčního spolku Čerchov plus a 
Svazku Domažlicko zúčastnil na pozvání 
starosty Sandro Bauera exkurze po budou-
cích výstavních prostorách ve městě Furth 
im Wald, kde se v roce 2025 odehraje ve-
letrh Landesgartenschau. Jde o zemskou 
zahradnickou výstavu, která se koná v několika němec-
kých spolkových zemích, v Bavorsku od roku 1980. 
K tomuto účelu bude ve městě přebudováno mnoho 
míst, upravena různá veřejná prostranství a postaveny 
některé nové budovy. Přehlídky mají přispět k tomu, aby 
se dotyčné město stalo atraktivnější pro život i návštěv-

níky. Tyto přehlídky předcházejí mnoha-
leté přípravě a těší se velkému zájmu ve-
řejnosti. Poslední taková akce se konala 
v roce 2021 v Ingolstadtu, a od konce 
dubna do začátku října 2021 jí navštívilo 
přes 380 tis. návštěvníků a investice ve 
městě dosahovaly částky přibližně 23,9 
mil. EUR. Pro nedaleké příhraniční měs-

tečko tak tato akce bude jistě jednou z nejdůležitějších 
za dlouhá léta. V rámci přehlídky se počítá i se spolu-
prací příhraniční české strany, která se tak také do ve-
letrhu nějakým způsobem zapojí. 
 

Jiří Knížek 
2. místostarosta 

Od čtvrtka 20. do neděle 23. dubna se 
v Incheba Expo Bratislava konal me-
zinárodní veletrh cestovního ruchu 
ITF Slovakiatour. Akce byla ještě 
doplněna veletrhem gastronomie 
Danubius Gastro. Na akci bylo možné 
získat inspiraci pro cestování, zjistit 
nabídku jednotlivých zemí, regionů, 
měst a obcí. Mezi vystavovateli byli 
zástupci institucí jako např. Česká 
centrála cestovního ruchu CzechTou-
rism, Jihomoravský kraj, Karlovarský 
kraj, Košice Región Turizmus, Lesy 
Slovenskej republiky a mnoho dal-

ších. Svůj stánek na akci měl také 
Plzeňský kraj, který zde prezentoval 
atraktivní cíle našeho regionu.  
 
Plzeňský kraj zde vystavoval společně 
s destinační agenturou Český les, zá-
stupci Pošumaví, Sušicka, Rokycan, 
Klatov a Konstantinových lázní. Stá-
nek našeho kraje obdržel hned první 
den ocenění za kreativní a profesio-
nální ztvárnění expozice. Akce se zú-
častnili i někteří zástupci obcí, mezi 
nimi i starosta Postřekova Petr Ander-
le, starosta Dílů, Domažlic, Otova atd. 

Autor fotografie:  Blanka Triščová  
 

Jiří Knížek, 2. místostarosta 
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Melody Club zahrál pro seniory 
Ve středu 12. dubna se v Obecním sále konalo Odpoledne 
(nejen) pro seniory. K tanci a poslechu zahrál od 14:00 
do 18:00 hod. místní Melody Club. Akce se zúčastnilo cel-
kem 34 návštěvníků. Příští seniorské odpoledne se bude 
konat ve středu 28. června. 

Jiří Knížek 
2. místostarosta

Na konci dubna se tradičně stavěla májka 
Poslední dubnový den opět patřil májce. Chtěli bychom poděkovat 
všem, kteří se letos na stavbě májky podíleli, zejména Pepovi Honzátovi 
st., Pepovi Honzátovi ml., Vlastovi Hroníkovi a Sboru dobrovolných 
hasičů Postřekov; za zdobení pak místním děvčatům. Večer u ohně pak 
vládla skvělá atmosféra, za kterou se sluší poděkovat muzikantům Filipu 
Marešovi, Martinu Váchalovi, Michalu Klukanovi a Slávku Mathausero-
vi. Z legrútů letos dorazil pouze Honza Rudlof a Matěj Steinberger. Ru-
ku k dílu pak přiložil i Kuba Matas a legrúti ve výslužbě: Roman Jane-
ček, Jiří Knížek, Filip Mareš, Kuba Jeřábek, Tomáš Blacký, a Tomáš 
Hána. 

Jiří Knížek 
2. místostarosta

Informace z dubnového zasedání zastupitelstva 

Začala demolice zbývající části budovy staré

základní školy. Do konce příštího týdne by mělo být 
vše srovnáno se zemí. Následně mohou začít staveb-
ní práce a II. etapa rekonstrukce bude zahájena.  

Zastupitelstvo schválilo/pověřilo: 

• zadání veřejné zakázky „Nový Kramolín – Postřekov
– stezka pro chodce a cyklisty“ společnosti
Strabag a.s., se sídlem Kačírkova 982/4, Jinonice,
158 00 Praha 5, IČO: 608 38 744 s nabídkovou cenou
4 464 686,11 Kč bez DPH,

• odpis pohledávky po nájemníku ze soc. bytu
v č.p. 179 z důvodu nevymahatelnosti a upuštění od
vymáhání, jelikož náklady na vymáhání by byly vy-
naloženy nehospodárně,

• uzavření Smlouvy o poskytování právních služeb
s advokátní kanceláří Mgr. Jan Halík, Kostelní 173,
344 01 Domažlice, IČO: 07772670,

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
• informace  k  průzkumu trhu  na  elektronickou úřední 

desku,
• rozpočtové opatření č. 2/2023,
• informace starosty:

∗    zrušení výběrového řízení na opravu podlahy
v hasičárně z důvodu množství nesrovnalostí mezi 
popisem a výkazem výměr, po opravě bude vyhlá-
šeno nové, 

 schválena dotace PK ve výši 450 000 Kč na opra-
vu levého chodníku ve směru na Díly, 

 schválena dotace PK ve výši 110 000 Kč na vybu-
dování servisního místa u připravované cyklostez-
ky směrem na Nový Kramolín. 

Petr Anderle, starosta 

Foto z 12. 4., Melody Club, autor: Marie Lukášová 

Fotografie: Archiv OÚ Postřekov 
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V sobotu 15. dubna se konal první ročník Mistrovství 
Chodska v pečení prasat. Ani nepříznivé počasí neod-
radilo odhadem přes 800 návštěvníků přijít na sokoliště 
v Domažlicích a rozhodnout o nejlepším týmu z deseti 
zúčastněných. Návštěvníci akce si u vstupu mohli za-
koupit poukázku, na kterou jim bylo umožněno ochut-
nat celkem pět vzorků masa. Poukázka následně také 
sloužila k hlasování o nejlepším týmu. Hlavními iniciá-

Ukliďme Česko – ukliďme Postřekov 
 

Na první dubnový den (sobotu 1. 4.) byl naplá-
nován celorepublikový úklid s názvem 
„Ukliďme Česko“. Bohužel počasí plánům úpl-
ně nepřálo a tak jsme s mladými hasiči vyrazili 
do terénu až o tři týdny déle – v sobotu 22. dub-
na. U obecního úřadu se sešlo celkem 14 malých 
nadšenců, které jsme rozdělili do tří skupin. Jed-
na vyrazila směr železniční zastávka a Obecňák, 
druhá uklidila Křivou cestu a třetí svoje kroky 
nasměrovala k Dílům. Po cestě bylo samozřejmě 
důležitější tlučení kopřiv klackem a házení ka-
mení, ale i přes tyto rušivé elementy se nakonec 
pytle na odpad docela rychle zaplnily. Někde 
bylo sem tam něco pohozeno, někde ale byly 
nalezeny i letité „poklady“.  V tomto směru se 
nejmenovaný úklidový nadšenec nebál proběh-
nout potok v teniskách a kdybychom ho neod-
táhli, asi v těch největších houštinách hledá 
úlovky dodnes. Děti to asi ještě neocení, ale nám 
dospělým snad bylo odměnou zas kousek ukli-
zené přírody kolem nás. Díky každému, kdo si udělal čas a přiložil ruku k dílu.   

Martina Běhounková 

Úspěch postřekovských na Mistrovství Chodska v pečení prasat 

 

tory akce byl Jaroslav Lagron a Emil Duchoň. Postře-
kovští tvořili na akci celkem dvě družstva. Na celkovém 
prvním místě se nakonec umístilo družstvo s názvem 
„Postřekovská banda“ ve složení: Jaroslav Kučera 
(Pardál), Ludvík Strašlipka, Lenka Strašlipková, Květa 
Urbanová st., Květa Urbanová ml., Michaela Plotnarko-
vá, Vlastimil Urban a Josef Kodera. Družstvo svými ob-
rázky prasátek podpořili i zdejší žáci základní školy, je-
jichž výtvory byly během akce k vidění na stánku na 
sokolišti. „Chceme poděkovat návštěvníkům za hojnou 
účast a za nečekaný úspěšný výsledek. Budeme se snažit 
toto první místo obhájit i v následujícím roce,“ uvádí 

Pardál. Druhá v soutěži skončila „Mrákovská jehla“ a 
třetí příčku obsadili „Klatovští špekouni“. Druhá skupina 
postřekovských s názvem „Krutina – Terze“ pak skonči-
la na krásném čtvrtém místě. Ve skupině byl Mikuláš 
Terze, Josef Krutina, Jiří Závodný, Pavel Váchal a Iveta 
Havlovicová. „Myslím, že se nám grilování povedlo, 
nečekali jsme takový výsledek již v prvním ročníku, oh-
lasy lidí nás velmi těšily a víme, co do další soutěže vy-
lepšit,“ uzavírá Mikuláš. Na akci zahrála také kapela The 
Bowře a děti potěšil program Culinky.  
 

Jiří Knížek 
2. místostarosta 
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Sokol Postřekov - oddíl gymnastiky 
 

Oddíl sportovní gymnastiky se momentálně skládá z 15 dívek, které 
jsou z Postřekova a okolí (Poběžovice, Klenčí, Pařezov, ...).  
 

Loni v prosinci se děvčata po dlouhé pauze zkusila vydat na závody, 
které se konaly v Příbrami. Závod byl hezky organizovaný a myslím, 
že i holkám se to velice vydařilo. Pro některé z nich to byla premiéra. 
 

Letos v dubnu se některá děvčata zúčastnila závodů v Tlučné, kde 
byla opravdu hojná účast. Opět je můžeme jen pochválit. Nyní před 
sebou máme nácviky na Akademii, která bude teď v květnu, snad se 
vše povede nacvičit. A když budou holky šikovné, tak by v květnu 
vyrazily ještě na jedny závody, a to na krajské závody v Plzni. Proto 
jim pojďme popřát mnoho sil a úspěchů. 
 

Markéta Poláková 

Pozvánka do Capartic 
20. 5. v Caparticích proběhne pouť u kaple sv. Jana Ne-
pomuckého. 

Od 12:30 začíná procesí od svatého obrázku na louce, 
dále se bude pokračovat ke kapličce, trasa bude vyseka-
ná a prosíme, aby návštěvníci nevkračovali mimo trasu.  

Od 13:00 u kapličky vystoupí Dětský soubor Postřekov, 
následovat bude mše svatá. 

Připraveny budou samozřejmě i stánky s občerstvením. 

Nezapomeňte, poplatek za od-
pady a psy je splatný do 31. 5.  
 
Oba poplatky je možno zaplatit: 
1. převodem na účet obce č. 761906309/0100, 

při placení je nutné uvést variabilní symbol, který 
získáte následujícím způsobem: 2023 + kód části 
obce (01 pro Postřekov, 02 pro Mlýnec) + č. p. 
nemovitosti, za kterou je poplatek hrazen. 
Do zprávy pro příjemce uveďte, za co je poplatek 
hrazen.  

2. hotově/ kartou v kanceláři OÚ v úředních 
hodinách. 

  
Rekapitulace poplatků na rok 2023: 

• místní poplatek za „popelné“: 650 Kč/osobu/rok 
pro občany mladší 70 let, 500 Kč pro starší 70 let, 
325 Kč pro držitele ZTP, ZTP/P mladší 70 let a 
250 Kč pro držitele ZTP, ZTP/P starší 70 let.  

• poplatek za 1. psa je 150 Kč/psa/rok, za druhého 
a každého dalšího pak 200 Kč/psa/rok 

   

!!! POPLATEK ZA "POPELNÉ" A PSA JE 
POTŘEBA UHRADIT ZVLÁŠŤ !!! 

  

Fotografie: Radek Zuber, Capartice 2018 

Mapa: označení začátku procesí 



Den v pohybu 
 

Po dlouholeté pauze se naše mladé cvičitelky rozhodly 
opět uspořádat cvičební maraton. Konal se v sobotu 
22. dubna v tělocvičně a cvičilo se 6 hodin s 10 min pau-
zou mezi každým cvičením. Nikola Závodná a Tereza 
Jaklová rozpohybovaly ženy na začátek DeepWorkem 
(mobilizace celého těla, uvědomění si všech jeho částí = 
zahřátí). Pak následovala nyní oblíbená a populární Ta-
bata. Před obědem se zvolnilo tempo a Bára Oplatková 
si připravila Pilates. Potom se tempo zase rozjelo s Core 
Interval Trening (posilování středu těla = tzv. břišní pe-
káč). Po takovém nasazení Nikola a Tereza ženy nene-
chaly vychladnout a daly jim naposledy do těla s kruho-
vým tréninkem, kde se cvičilo s gumou ve dvojici, ale i 
samostatně, na bosu, s činkami, na stepech, gymballech 
a s medicimbaly. Po vydechnutí byla před ženami po-
slední cvičební hodina a to Jogalates, kterou vedla Mirka 
Jurčenková (Spartouc) a moc nás potěšila, že přijala naše 
pozvání. V představě, že už se bude "jen" odpočívat Mir-
ka cvičenky dlouho nenechala a předváděla fantastické 
kousky, které ale holky i po tolika hodinách skvěle 

zvládly. Celodenní akce se zúčastnilo 30 odvážných žen 
místních i z okresu. Rádi bychom poděkovali pohostin-
ství Špillarka za přípravu výborného občerstvení, slané i 
sladké, a výbornou obsluhu po celou akci. Na podzim by 
se akce měla pravděpodobně opakovat. 
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Divadlo 
 

Poslední dubnovou sobotu jsme přesně po roce pořádali 
divadelní představení. Divadelní soubor z Poběžovic 
pro letošní rok nacvičil divadelní komedii s názvem 
"Sborovna". Diváků se sešel plný sál a smích se rozlé-
hal po celém Hotelu. Herecké výkony byly skvělé. Na-
příklad zazněly úsměvné historky mezi kolegy, příhody 
z vyučování, neshody s vedením vyústěné stávkou ve 
sborovně. Někdy to ve sborovnách musí být vážně zají-
mavé. Na poběžovické se budeme těšit opět za rok, co 
si pro nás naši oblíbení herci zase připraví. A co by to 
bylo za divadlo bez nějaké dobroty! Tímto moc děkuje-
me paní Andree Tauerové za napečení tolika luxusních 
zákusků, dortíků a dezertů do improvizované kavárny, 
která byla otevřená 2 hodiny před divadlem v předsálí 
Hotelu. Děkujeme také fotbalistům za provoz výčepu. 
Za přípravu výborných večeří patří poděkování Honzo-
vi "Prakovi" Hrubému. A poslední poděkování je Obci 
Postřekov za spolupořadatelství a podporu. 

Tělovýchovná akademie 
 

Nyní mi dovolte abych vás jménem všech 
cvičitelů pozvala na tradiční Tělovýchovnou 
akademii Vaška "Šimaníka" Knopfa, která se 
bude konat v sobotu 13. května v tělocvičně 
od 18:30. Přijďte se podívat a podpořit vy-
stoupení vašich ratolestí . 
 

Další akce, které pro vaše děti připravujeme:  
 

• 17. května Okresní atletické závody  
• 31. května Kolečkiáda 
• Dětský den se tentokrát bude konat 

24. června.  
 

Za ASPV Postřekov 
Monika Baštářová 
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